

企业被列入经营异常名录 一处失信 处处受限

本报讯(通讯员 顾盈盈 记者 陈希林)企业被列为经营异常会产生什么影响?已经关停的 列异 企业是否可以置之不理?近日,市民陈先生因企业 列异、个人征信受损一事懊悔不已,深感一处失信,处处受限。

据了解,近期陈先生在一起司法程序中被告知,先前已受理的诉讼案件被驳回,原因竟是其名下有企业被列入经营异常名录,个人征信受到影响。

经市监部门调查后得知,多年前,陈先生在我市安阳辖区注册A公司并担任法定代表人,停止营业后未办理注销手续,多年未开展年报工作,经执法人员催告,仍搁置注销手续,被市场监管局吊销营业执照。此外,陈先生现今在另一家B公司担任法定代表人、执行董事兼总经理,因先前的A企业被吊销营业执照

且未逾3年,按照法律规定,陈先生不得继续担任现职务,被市场监管局要求限期整改。但B公司未在规定时限内完成整改,遂B公司也被列入经营异常名录。在此次司法诉讼中陈先生被告知作为两家 列异 企业法定代表人,因个人征信问题,影响司法诉讼程序进展。

今年11月底,陈先生来到安阳市监所补办A公司注销手续,请求解除个人行为限制,并申请将B公司移出经营异常名录,恢复个人征信。之前以为营业执照只是一张企业开办凭证,公司不办了就一关了之,觉得企业被 列异 了也无所谓,谁知竟产生这么多连锁不良反应。陈先生感叹。

哪些行为会造成企业被 列异 ?根据《企业经营异常名录管理暂行办法》有 关规定,企业出现未在规定期限公示年 度报告,未在规定期限内公示有关企业信息,公示企业信息隐瞒真实情况、弄虚作假,通过登记的住所或者经营场所无法联系等情形,都会被列入经营异常名录。被 列异 的企业将在投融资、参与政府采购或招投标、办理银行开户与贷款等金融服务、网络平台营业额转出与押金退回等方面受到严格限制,对企业发展和法定代表人个人征信产生较大影响。

市市监局安阳所提醒:无信用不经营。经营户在办理执照登记时应提供真实信息,并于每年1月1日至6月30日完成年报工作,经营单位信息发生变化或停止营业,应及时办理变更或注销手续,确保登记在册的信息真实有效,保护商事主体与个人信用。

李新:惠民利企保平安 政务服务暖人心

通讯员 陈盈盈 丁传统 记者 孙文静

李新,1976年出生,1999年参加公安工作,现为瑞安市公安局禁毒大队基础指导中队民警,因表现突出,荣立个人三等功2次,获得优秀共产党员 优秀公务员 等称号。

日前,温州市公安局发布公安政务服务改革 十佳数字化应用 瑞安市公安局易制毒化学品警企协同监管护企·e报云 智慧应用榜上有名。护企·e报云 智慧应用成功的背后,离不开民警李新为推动涉企业务办理更加精准便捷所做的不懈探索和努力。

规范行业管理 实现企业 最多跑一次

2007年以来,李新一直从事易制毒 化学品管理。在接触易制毒化学品管理 之初,李新在走访中发现瑞安市易制毒化 学品行业存在企业规模小、企业需求申报 难等难题。那段时间里,李新一直在思考 如何既能方便企业,提高审批效率,又能 让企业提交的材料满足审批要求。

为此 李新发起筹建瑞安市易制毒化学品协会 规范企业易制毒化学品流向。同时 他在全市建立了易制毒化学品集体申购制度 制定了《易制毒化学品集体申购产购买申请表》 既简化了办事程序,又提高了办事效率。他的一系列工作,明显提高了行业管理水平,得到企业和上级禁毒部门肯定和好评,其本人被省厅禁毒总队确定为首批省厅易制毒化学品核查员。2020年,由于在禁毒管理方面的突出表现。李新被省公安厅邀请参与开发 浙江省涉毒物品管控系统。 在他的协助下,系统成功上线运行,并最终实现24小时网上审批,做到了让企业 最多跑一次。

争当护企安商先锋



开发 护企·e报云帮助企业 一次不用跑

如何推动助企服务更便捷,帮助企业从最多跑一次到一次不用跑。这是李新一直在思考的问题。在日常工作中,李新发现浙江省涉毒物品管控系统虽然帮助企业最多跑一次,但新企业全流程办理时间还需要7个工作日,企业也必须通过固定的台式电脑申请,无法实现节假日审批,企业迫切需要一个便捷的申请途径。

李新走访上望电镀园区、塘下酸洗园区、马屿眼镜产业园区等工业园区。召开企业主、车间工人的座谈会20余场走访企业60余家 收集企业反映的证件申请难、台账报备难、员工培训难、警企沟通难、风险发现难等难题。2021年李新为企业量身定做,开发打造易制毒化学品警企协同监管护企•电报云智慧应用帮助企业申请流程只用5分钟实现企业一次不用跑。

护企·e报云 系统运行以来 记实现了电子台账、线上培训、掌上预警 现在温州全市2300余家易制毒化学品企业推广使用,每年为温州企业节省开支上亿元。护企·e报云 入选全省公安机关创新创优案例,在全省 助企纾困·数智禁毒 涉毒物品管控服务现场推荐会上展示 获评温

州全市数字化毒品治理 孵化 项目现场交流会 经典案例 得到《中国禁毒报》《浙江法治报》《平安时报》等媒体宣传报道。

抓安全生产 成绩获省政府肯定

瑞安智控装备小镇的企业对瑞安经济和工业产值都有较大的贡献。李新说,如何服务保障三个 一号工程 ,为瑞安经济发展保驾护航,最重要的一点就是抓好装备小镇企业安全生产。

于是 李新访企业、问需求、送服务 联合易制毒化学品协会整合装备小镇资源,牵头成立瑞安智控装备小镇企业自治管理委员会。李新发动和引导企业自委会发挥企业自治能动性、优化内部机制 引进智能化管理手段。目前 瑞安智控装备小镇已达到100% 无感监管 效果 实现 智慧、安全、绿色 的现代化新型园区建设目标。

同时 李新在 护企·e报云 一期基础 上开发易制毒化学品自律化 枫桥 管理 模式,对装备小镇整体数据进行分析,提 供查询、地图定位、远程调度、预警监管等 功能,帮助企业和小镇提升监管能力。在 李新和同事的努力下,瑞安智控装备小镇 被省政府确定为政务改革 我为群众办实 事 自律化管理试点单位。

競意进取 行业标杆 通力科技项建忠获 2023 浙商年度创新人物



本报讯(记者 黄丽云 通讯员 郑作鹏)近日,在光大银行·2023(第16届)《浙商》年会上,2023 浙商年度创新人物 榜单正式发布,浙江通力传动科技股份有限公司董事长项建忠荣获 2023 浙商年度创新人物 称号。

据悉,作为每年浙商与浙江经济发展的 晴雨表 与 风向标 ,《浙商》年会已成为重要的 IP 级盛会,此次大会聚焦全球竞争格局重塑之下,浙商如何在后亚运时代的新征途上,跑出科技创新加速度 ,为中国高质量发展注入不竭动力。

年度创新人物 榜单创办至今已走过8个年头,90位浙商登上这一榜单,所涉行业几乎涵盖所有最具创新力的领域。他们凭借创新精神,巩固了企业来之不易的荣耀,他们凭借创新的锐气,不断实现新的飞跃。将这些创新者联结起来,

就能描绘出过去这些年间中国经济的创新图谱,并擘画出未来经济增长的发展曲线。

作为 浙商年度创新人物 称号获得者 ,项建忠一直在为浙江经济的高质量发展助力添彩。正如创新人物颁奖词中所说 :30 多年来 ,项建忠深耕智能驱动研发领域 ,专注于做好每一台减速机 ,带领通力科技发展成为机械行业国家专精特新小巨人 企业、上市公司。北京冬奥会的大雪花、杭州亚运会的 主火炬 升空通力科技让科技与美交相辉映、惊艳世

据悉,项建忠还曾荣获 温州市优秀企业家 浙江省优秀企业家 等众多荣誉。他说,他将继续关注减速机领域,守正创新,锐意进取,为企业能实现 成为国内传动领域最具竞争力的标杆企业 的美好愿景一路遥望笃行。

高新技术再突破 华峰集团再添 两项 科技殊荣



本报讯(记者 黄丽云 通讯员 林加浩) 2023全国石油和化工行业科技创新大会 近日在湖北武汉召开,大会表彰了2023年 度我国石油和化工行业科技创新的获奖单位和个人。其中,由华峰集团牵头申报的《高性能聚酰胺材料制备关键技术开发、高端应用及产业化示范》项目,从众多高新技术中脱颖而出,新获2023年度中国石油和化学工业科技进步二等奖。

11月下旬,同样由华峰集团有限公司 牵头申报的 高端聚合物浙江省工程研究 中心 项目成功获批 短短时间内 华峰集 团再添两项 科技殊荣。

据悉 ,中国石油和化学工业科学技术

奖是面向全国石油和化工行业并经科技部正式批准设立的奖项,是中国石油和化学工业领域的最高科技荣誉,旨在调动广大科技工作者的积极性和创造性,并推动行业技术创新和科技进步。

而此次获批的高端聚合物浙江省工程研究中心以 开放协同 的创新理念 充分发挥华峰集团拥有的 己二酸 - 己二腈 - 己二胺 - 聚酰胺 66 全产业链优势 开展新型产学研、技术人才培养等科技创新活动 以提升浙江省聚酰胺产业的创新、人才及专业力量 形成阻燃、长碳链、高温尼龙等先进产品的技术突破与产业化 緞造、稳固浙江省聚酰胺材料及下游纺织、工程塑料等产业优势。



防范电信网络诈骗



95599 农业银行客服电话: 95599 办理短信动账通知,实时关注账户变动。